

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005709746

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dispopharm Services GmbH, Basel

Dispopharm Services GmbH (Dispopharm Services Sàrl) (Dispopharm Services Ltd liab. Co.) c/o Cuentax AG Dufourstr. 11 4052 Basel

Dispopharm Services GmbH, in Basel, CHE-107.562.908, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 146 vom 30.07.2020, Publ. 1004948498). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Werthmüller, Stephan, von Basel, in Basel, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1909 vom 22.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 30.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt